

舜天今日兵发上海

今天上午，舜天将兵发上海，正式踏上中超联赛的征程。原计划舜天应该昨天抵达上海，考虑到明天的比赛是客场，因此舜天推迟一天抵沪。

目前，球迷关心的外援戈麦斯身体状况良好，按照主帅裴恩才的话说，戈麦斯壮得像头牛。不过，戈麦斯的国际转会证明还没有到，舜天俱乐部工作人员杜凡正在北京等待转会证明，并希望能在开赛前帮戈麦斯搞定出场资格。“现在的希望是90%吧。只要证明一到，办好参赛证，我便立刻飞回上海。”杜凡告诉记者。

对于首场比赛，舜天俱乐部总经理张玉道坦言，“我们没定什么目标，就是希望球队能充分展示自己的实力。”大战前，俱乐部董事长董启彬也曾亲赴江宁基地为球队打气。

特派记者 吕远(快报上海电)

体彩“联赛”将开赛

自从江苏省体彩协会将举办2009“体彩排列3荐号春季联赛”的消息发布后，在彩民中引起了热烈反响，致电和上门咨询者不断。

2009“体彩排列3荐号春季联赛”面向省内年满18周岁的体彩排列3爱好者开展，4月1日正式开赛，赛程为3个月，分“精英团队”团体赛和“孤胆英雄”个人赛两组进行。团队赛参赛队仍在火热召集中，可至各市体彩中心咨询；个人赛的报名系统将于3月25日起全面开放，届时您只须编辑短信“8BM个人赛名#出生年月#城市”(如“8BM排3高手#198106#南京”)到1062200898，收到“报名成功”的短信回复后即可成功报名，省内移动、联通、小灵通用户均可参加。

比赛4月1日正式开展，个人或团体赛参赛者只要自4月1日起每天下午3点前将当日荐号方案编写短信“8期号#投注类型#投注倍数#投注号码”发送至1062200898，即可进行荐号。短信资费为0.1元/条，详情可咨询各体彩销售站或登录江苏体彩网，咨询电话：025-51886111。宗和



昨天下午，奥运火炬的赠送交接仪式在夫子庙小学举行，仪式现场还举行了升国旗仪式，夫子庙小学的学生们也表演了精彩的节目。图为交接仪式现场。

本报记者 陶晶/文 赵杰/摄

■简讯

●今晚，2009年中超联赛将在河南建业主场拉开大幕。在郑州航海体育场，开幕式主题为“信心中起，辉煌中原”。

●全球知名轮胎生产商、意大利倍耐力公司昨天在北京和中超公司签订协议，成为未来三个赛季的中超联赛冠名赞助商。

●昨天，大连实德俱乐部宣布，韩国球星安贞焕以租借的方式正式加盟实德。

●昨天，湖人官方宣布将中国球员孙悦再次下放到NBDL的洛杉矶捍卫者。这是孙悦加盟湖人以来第二次被下放到NBDL。

●昨天，法国反兴奋剂机构宣布，他们采用取运动员头发做样品的手段进行了一次常规检测中，结果仍发现一些运动员使用了违禁药品。

昨天是中国乒协规定的2009赛季乒超运动员注册的最后一天，江苏中超电缆俱乐部最终还是没能等到一个好消息。昨天下午4点半，俱乐部副总经理李可告诉记者，福原爱最终决定还是以学业为重，今年不参加中国的乒超联赛，这也意味着江苏求“爱”失败。

擦肩而过的爱

江苏引进福原爱宣告失败

福原爱难弃学业

按照事先的约定，俱乐部副总经理李可在昨天下午给记者打来了电话，“就在几分钟之前，我们已经得到了福原爱方面的最终答复，福原爱决定留在日本完成自己的学业，所以今年不会来中国参加乒超联赛。”对于这样的结果，李可非常遗憾，“其实我们一直都在努力说服福原爱和她的家人，这也是我们直到最后一刻才公布结果的原因，我们盼望有着能有奇迹发生。”

福原爱是在2006年被日本早稻田大学录取的，从2007年4月份开始，福原爱就在早稻田大学攻读体育文化学的学位，如果现在选择来中国打球，她很可能无法顺利地从早稻田大学毕业，之前的付出也付诸东流。

据李可介绍，事实上今年想请福原爱的俱乐部不止江苏一家，例如广东等球队都希望福原爱能够加盟，“不过我们和福原爱的联系一直都比较紧密，而且福原爱已经表态了，今年是因为上学走不开，明年如果决定来中国打球的话，只会选择江苏。”

据李可介绍，事实上今年想请福原爱的俱乐部不止江苏一家，例如广东等球队都希望福原爱能够加盟，“不过我们和福原爱的联系一直都比较